

ПРЕСС-РЕЛИЗ

14.10.2011

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Правление ОАО «ЛУКОЙЛ» приняло решение назначить Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефтепродукт» Семена Глозмана Представителем Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» в Астраханской, Белгородской, Волгоградской, Воронежской, Курской, Орловской, Пензенской, Ростовской, Саратовской, Тамбовской областях и Республике Калмыкия сроком на 3 года.

Генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев, ранее занимавший пост Представителя Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» в этих регионах, сосредоточится на выполнении задач, поставленных перед РИТЭКом по созданию в рамках единого научно-проектного комплекса ЛУКОЙЛа опытно-промышленного полигона для внедрения инновационных методов разработки месторождений.

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» Андрей Спирин вновь назначен Представителем Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» в Республике Марий Эл, Республике Мордовии и Чувашской Республике, во Владимирской, Вологодской, Ивановской, Костромской, Нижегородской и Ярославской областях сроком на 3 года.

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» Александр Лейфрид также вновь назначен Представителем Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае сроком на 3 года.